

## ПРЕДГОВОР

Симпозијум са међународним учешћем на тему „Технологија радних процеса у физичкој култури” и „Спортиске активности деце и омладине” одржан је у Аранђеловцу, од 6-8. јуна 1996. године. Скуп је организовао Факултет физичке културе из Новог Сада, у сурорганизацији са Министарством за науку и технологију Републике Србије, Министарством просвете Републике Србије и Заједницом факултета физичке културе СР Југославије.

Теме овог научно-стручног скупа утврђене су на редовном састанку методичара физичког васпитања са циљем да се допринесе перманентном стручном и научном оспособљавању педагога физичке културе.

Педагозима физичке културе, као и стручњацима из других области омогућено је да на симпозијуму изложе резултате свог научно-истраживачког и стручног рада. У раду скупа учествовало је преко две стотине педагога физичке културе и других стручњака из земље, али и из Мађарске, Бугарске, Републике Српске. Искуства су разменили наставници и професори основне и средње школе, професори са факултета и других кадровских школа, стручњаци из завода, министарства...

Током тродневног рада, поред основних реферата и кореферата саопштених на пленарној седници, поднето је 78 саопштења у оквиру четири секције посвећене физичком васпитању, корективној гимнастици, спорту и рекреацији. Поред тога, изложени су и радови у склопу слободних тема, а последњег дана одржан је округли сто на тему: *Селекција студената физичке културе*.

Имајући у виду значај овог скупа, који наставља традицију Летњих школа педагога физичке културе, као и потребу информисања свих педагога физичке културе о достигнућима струке и науке, настављамо и традицију објављивања изложених саопштења. Намера нам је да информишемо педагоге физичке културе и друге заинтересоване за ово подручје, дакле, и ширу стручну и научну јавност, о искуствима презентираним на скупу што представља, надамо се, значајан допринос унапређењу технологије радних процеса у физичком васпитању, корективној гимнастици, спорту и рекреацији.

На крају, Организациони одбор скупа се захваљује свим ауторима радова, као и другим учесницима, што су својим напором допринели да се у нашој теорији и пракси покрене рад на даљем усavrшавању технологије радних процеса у физичком васпитању и његовом усклађивању са интензивним напорима нашег друштва на модернизацији процеса васпитања и образовања.

Сви напори аутора и Организационог одбора били би безуспешни да Министарство за науку и технологију Републике Србије и Факултети физичке културе из Новог Сада и Београда нису обезбедили средства за одржавање овог симпозијума и штампање Зборника радова, те им се овом приликом захваљујемо.

## ПРЕДСЕДНИК ОРГАНИЗАЦИОНОГ ОДБОРА

Проф. др Бранко Крсмановић